

河北调整职工医疗保险缴费基数

困难企业、灵活就业人员及特殊困难人群,由各市确定缴费基数下限

本报讯(记者 赵晓华)近日,河北省医疗保障局、省财政厅、国家税务总局河北省税务局、省统计局联合下发通知,按照国家和省里有关文件精神,自2019年5月1日起,以全口径城镇单位就业人员平均工资作为核定职工医疗保险(含生育保险)缴费基数依据。据介绍,全口径城镇单位就业人员平均工资由城镇非私营单位就业人员平均工资和城镇私营单位就业人员平均工资加权计算取得。

职工医疗保险(含生育保险)按照全口径城镇单位就业人员平均工资核定个

人缴费基数,低于全口径城镇单位就业人员平均工资的,以全口径城镇单位就业人员平均工资为缴费基数,高于全口径城镇单位就业人员平均工资的,以实际工资为缴费基数。困难企业、灵活就业人员及各市规定的其他特殊困难人群,由各市确定缴费基数下限,确保不增加企业缴费负担。退役军人按国家和省有关政策执行。

根据通知,省、市统计部门每年6月底前提供上一年度全省、市城镇非私营单位就业人员工资总额及就业人员平均人数和城镇私营单位就业人员工资总额及

就业人员平均人数,省、市医疗保障部门负责分别测算全省、市全口径城镇单位就业人员平均工资。

省本级以全省全口径城镇单位就业人员平均工资作为缴费基数依据,各市以本市全口径城镇单位就业人员平均工资作为缴费基数依据。据介绍,2018年,全省全口径城镇单位就业人员年平均工资为56724元。

通知明确了2019年及以后年度全口径城镇单位就业人员平均工资使用规范。各级医疗保障部门和财政部门要按照

国务院和省政府要求,自2019年5月1日起,调整就业人员平均工资计算口径和缴费基数,使用全口径城镇单位就业人员平均工资作为核定缴费基数依据。根据2018年全口径城镇单位就业人员平均工资,对2019年5月-6月已缴纳保险费进行差额补退。

自2019年7月(含)起,以上一年度全口径城镇单位就业人员平均工资作为核定职工医疗保险(含生育保险)缴费基数依据,缴费年度自当年7月起至下一年度6月止。

北人集团位列中国零售百强第22名

经营指标和企业规模收获稳步“双增长”

排名前列的都是蜚声国内外的知名零售强企

本报讯(记者 杨琨)9月7日,在中国流通业政策解读及信息发布专场会议上,中国商业联合会和中华全国商业信息中心联合发布2018年度中国零售百强名单,石家庄北人百集团有限责任公司以3554028万元销售规模,位列中国零售百强名单第22名。

从2018年十强榜单看,天猫和京东分别以2.45万亿和1.68万亿的销售规模领跑零售百强,销售规模占据百强半壁江山,新入围的拼多多销售规模达到4716亿元,跻身百强第三名,同比增速达到234.0%。

排名前列的企业都是蜚声国内外的知名零售强企,北人集团作为榜单中唯一一家国有控股非上市公司的零售企业,能够与众多世界级、顶级零售企业同台上榜,并且取得全国第22名的排位,成绩尤为亮眼。

优异成绩的取得,得益于北人集团积

极顺势新零售时代发展,开启企业改革创新新征程,通过创新经营管理、深化改革转型,努力提升企业核心竞争力,在快速迭代的激烈竞争中延续了较好的发展态势。

今年上半年,北人集团实现销售总额168亿元,集团核心企业北国股份实现销售总额160亿元,其中商品零售额实现102.7亿元,同比增幅2.8%,实现利润总额同比增幅7.26%。与全国50家重点大型零售企业上半年销售同比下降0.2%的平均水平相比,北国股份实现了稳步健康增长。

北人集团成立十九年来,从成立之初的2家门店发展到现在的74家大型门店、近300个营业网点,年销售收入从成立之初的不足10亿元发展到现在的年销售355亿元;年创造利润从2000年的不足159万元发展到现在的年利润总额9.25亿元;企业净资产从2000年的1.4亿元发展到现在的52亿元。

石家庄市创建国家卫生城市知识窗

问:国家卫生城市创建对单位和居民区有什么要求?

答:(1)有爱国卫生组织和卫生制度,定期组织环境整治,开展卫生评比活动。(2)有创卫宣传内容,有健康教育阵地,定期更新内容;(3)环境整洁,美化绿化,路面硬化平整,环卫设施齐全,厕所达到二类要求,生活垃圾日产日清,无乱堆乱放、乱贴乱画、私搭乱建、乱停乱放现象。(4)楼道整洁,门窗无破损,无楼内垃圾道。(5)积极开展病媒生物防治活动,防治设施落实,四害密度达到要求。(6)公共场所禁烟标志。(7)职工食堂、小区内的食品加工销售店(点)、公共场所证照齐全,洗消等设施、用具符合要求,从业人员个人卫生良好、有健康证明,不占道经营,无流动

摊点。(8)文明饲养宠物,禁止饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家禽家畜。

问:群体(家庭、单位)健康卫生行为十条是什么?

答:(1)室内整洁保持“六光一无”(四面墙壁、顶面、地面整洁,无四害);(2)室内无异味,空气新鲜;(3)办公室内有禁烟标志或劝阻吸烟的宣传品;(4)厨房灶具干净,碗筷干净,生熟食品分开;(5)室外环境整洁有序,绿化美化;(6)厕所无臭、无蝇、便池无尿碱;(7)厕所地面、门窗、墙壁、洁具、洗手盆(池)整洁;(8)积极组织学习健康卫生知识;(9)遵守交通规则,避免意外事故;(10)积极组织参与有益于身心健康的文体体育活动。



师生共庆教师节

■9月9日,42中师生举行庆祝大会,欢庆第35个教师节的到来,为辛勤的教育工作者献上最美的祝福,为学校上一年度优秀教师获得者进行颁奖。学生合唱《每当我走过老师窗前》,表达对可亲可敬的老师们崇高的敬意。教师们以一首诗朗诵《承载使命,向前进》,坚定“勇敢担当,辛勤育人”的信心。

本报记者 冯月静 摄

石家庄住房公积金管理中心

关于尽快办理已死亡职工住房公积金提取业务的公告

根据《住房公积金管理条例》规定,职工死亡或被宣告死亡的,可提取其住房公积金账户余额。

为维护住房公积金缴存者的合法权益,请符合条件的继承人或受遗赠人,尽快到石家庄住房公积金管理中心各管理部办理提取业务。具体事项公告如下:

一、提取材料:

- (一)继承人或受遗赠人有效身份证件;
- (二)继承人或受遗赠人的银行卡(仅支持

工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行五家银行的I类银行卡);

(三)公证部门对该继承权或受遗赠权出具的公证书或人民法院做出已生效的判决书、调解书。

二、办理地点:石家庄住房公积金管理中心各管理部

三、咨询热线:0311-12329

特此公告。

石家庄住房公积金管理中心
2019年9月10日

中秋到植物园邂逅花香古韵

本报讯(记者 冯月静 通讯员 李晶 李焯)又到中秋节,在这个举家团圆的日子,让我们到植物园,来一场与花香古韵的邂逅吧!据介绍,9月13日至9月15日中秋节假期期间,植物园为了营造浓厚的节日氛围,将以“植想和你在一起”为主题举办一系列汉风传统文化活动。

中秋时节的植物园内紫薇花开得正艳,月季正吐露芬芳,香彩雀也开始展露笑颜,花香四溢。9月13日至9月15日中秋节假期期间,植物园还将以“植想和你在一起”为主题,举办一系列汉风传统文

化活动。活动中将有汉服模特走秀、《盛唐夜唱》舞蹈表演及童星走秀表演。模特们身着飘逸灵动的华美汉服款款而来,亭亭玉立,尽显芳华,仿若穿越到那个诗酒花间的年代。游客还可在现场观摩参与插花及汉风礼仪讲学活动,跟随国学老师一起学习传统文化。游客还可在东门广场主舞台东侧的互动区域体验斗百草、投壶、传柑等传统游戏,观摩荷花灯、手绘灯笼、月饼等与中秋传统相关的小物品的制作过程,现场体会古代人们对于中秋的美好祈愿。